專資會慶10周年特首張曉明主禮

梁振英宣佈將推專業服務協進支援計劃

香港文匯報訊 (記者 鄧學修) 香 港專業及資深行政人員協會10周 年誌慶晚宴昨日假會展中心舉 行,特邀行政長官梁振英、中聯 辦主任張曉明、外交部駐港署理 特派員佟曉玲蒞臨主禮。梁振英 表示,他在今年施政報告提出撥 款二億元,支持香港專業服務業 界與「一帶一路」沿線國家及其 他境外地方的交流、推廣和合 作。而「專業服務協進支援計 劃」(PASS)也將於本年稍後推 出,希望各專業團體可以踴躍申 請。他勉勵年輕專業人士把握內 地深化改革和「一帶一路」戰略 帶來的機遇,將香港事務所、全 國事務所發展成跨國事務所。

振英在致辭中形容自己既是專業界一分子,同時 也是行政人員,並笑稱:「在我的記憶中好像自 從專資會在10年前成立以來,每年大家過周年晚宴我 都有參加,應該可以拿個『勤工獎』。」

梁振英指出,香港專業服務發展非常迅速,在2004至 2014年的10年間,專業服務界對GDP的貢獻平均每年 增長8.7%,增長速度較金融、貿易、物流快,而社會需 要為年輕專業人士提供更多的機會,讓他們能夠持續向 上流動。「香港專業服務覆蓋多個領域,包括會計、法 律、投資環境、風險評估、建築工程、融資、保險、資 產管理、企業併購等都擁有頂尖人才,特別是營運和管 理鐵路、機場、港口、工業、煤氣等基建方面,不但達 到國際最先進的水平,更有輸出服務的豐富經驗。」



他說:「專業服務發展蓬勃,固然是因為專業人士的 努力和拚搏,但亦得益於『一國兩制』給予香港的雙重 優勢。香港專業人士有『一國』之利,享有CEPA的優 惠待遇;亦有『兩制』之便,擁有兩文三語的優勢和廣 闊的國際關係,以及豐富的國際經驗,做到國家所需、 香港所長這個要求。因此,香港的專業服務業亦成為中 國內地與世界各地的『超級聯繫人』,一方面把外國企 業『引進來』,同時與內地企業一起『走出去』。」

■香港專業及資深行政人員協會10周年誌慶,賓主主持切蛋糕儀式。

CEPA升級爭取桂閩進一步開放

他續說:「今年也是國家『十三五』規劃的開局之 年,中央支持內地加大對香港開放的力度,推動CEPA 升級。在去年11月簽署CEPA《服務貿易協議》,而特 區政府正在與內地有關省市,例如廣西、福建等,積極 經濟合作。該會會員現已超過700人,致力發揮跨專 商議盡快落實『廣東先行先試』的各項進一步開放措 施,方便香港專業人士到內地開業和執業。」

他讚揚專資會成立以來,一直致力團結不同界別的專 業人士及資深行政人員,除了定期安排講座、交流會之 外,更舉辦國內外訪問團,讓專業人士更深入了解祖國 和世界最新的發展,建樹良多。感謝該會多年來的貢 獻,希望大家繼續對特區政府的工作、對專業服務的發 展路向多提意見。

陳紹雄:團結專業界關心社會

專資會會長陳紹雄表示,該會成立的宗旨是團結專業 人士共同關心社會,並推動香港與海內外的專業交流和

業、跨行業的優勢,為香港穩定繁榮作出貢獻。

他還表示,該會成員中有13名全國人大代表、15名 全國政協委員、6名立法會議員、8名特區政府官員等, 所有成員均對服務社會充滿熱忱,過往10年間積極探 討社會、民生、經濟等多個議題,回應政策諮詢,發表 120份意見書和研究報告提供予政府和相關部門,為促 進社會發展出謀獻策。

出席晚宴的尚包括政務司司長林鄭月娥、勞工及福利 局局長張建宗、財經事務及庫務局局長陳家強、商務及 經濟發展局局長蘇錦樑、環境局局長黃錦星、發展局局 長陳茂波、公務員事務局局長張雲正,專資會創會會長 容永祺,前會長胡曉明、謝偉銓、盧偉國等。



東區各界700人國慶聯歡

香港文匯報訊(記者 李摯)東區各界 慶祝中華人民共和國成立67周年聯歡晚宴 日前假北角富臨皇宮舉行,東區民政專員 鄧如欣,中聯辦港島工作部處長尤斌,東 區警區指揮官麥卓文,立法會議員張國 鈞、郭偉強等蒞臨主禮,籌委會主席、香 港東區各界協會會長黃順源,籌委會副主 席、香港東區各界協會常務副會長、東區 區議會主席黃建彬等陪同,大會筵開近60 席,一眾區內友好、政商賢達逾700人歡 聚一堂,場面熱鬧。

鄧如欣等主禮 黃順源致辭

黄順源致辭表示,新中國成立67年來尤 其是改革開放以後國力迅速增強,人民生 活水平不斷提高,成就舉世矚目。香港回 歸以來,東區各界堅定不移擁護「一國兩 制」方針,支持貫徹落實基本法,支持特 區政府依法施政,改善民生,推進民主,

结一心,共建和諧社區。他預期「一帶一 路」戰略的順利實施,將為全球經濟注入 新動力。

鄧如欣致辭表示,中華人民共和國成立67 年來,在社會、經濟、外交、科教、文化等 領域均取得輝煌成就,讓中華兒女深感自 豪。東區各界多年來積極凝聚力量,相信該 區社團首長將繼續秉承服務社區的精神,積 極推動地區公民教育、文化及公益事業等, 擔當地區居民團體與政府之間的橋樑。

張國鈞、郭偉強分別致辭,介紹新中國 的發展成就和國際影響力,希望香港藉 「一帶一路」戰略迎來新一輪經濟騰飛, 希望各界積極參與,共享經濟發展成果。

籌委會副主席、東區各界協會常務副會 長麥順邦致辭,感謝全體義工、各界友好 的鼎力支持。籌委會榮譽顧問丁毓珠主持 祝酒,祝國家富強昌盛、香港繁榮穩定。

港九新界販商聯會宴賀國慶



■港九新界販商社團聯合會國慶67周年聯歡會,賓主合影。

多名販商同業聚首,同慶新中國67華 誕。中聯辦港島工作部副部長陳旭斌,立 法會議員李慧琼、郭偉強,港區全國人大 代表陳振彬、吳秋北,全國政協委員魏明 德,民政局局長政治助理徐英偉,食環署 助理署長林永康,福建省政協常委劉與量 等蒞臨主禮。

陳旭斌黃超然分別致辭

籌委會主席黃超然致辭時表示,新

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)港九 經濟體,各領域的成就舉世矚目。香 進,G20峰會凸顯中國的國際地位,為低 新界販商社團聯合會日前假旺角倫敦酒樓 港作為中國一部分,在全球經濟不景 舉行國慶晚宴。大會筵開 60 席,逾 700 下,依托內地經濟發展,GDP 仍保持 增長。廣大販商同業愛國愛港,支持 兩地建設及慈善事業,9月25日將10 持特區政府依法施政。 萬元人民幣捐予「寧夏政協關愛基 金」,用於扶貧。

> 他感慨近年香港政治環境惡化,「佔 「港獨」,嚴重影響市民正常生活和營 商,販商深受其害。他呼籲販商同業團結 一致,為香港繁榮穩定獻力。

陳旭斌致辭,介紹國家在各領域取得 中國從一窮二白崛起成為世界第二大 的輝煌成就,包括載人航天科技突飛猛 泉、馬麗媚等。

邵萬寬 攝

迷的世界經濟提出了可行的中國方案。 他讚揚該會30多年來高舉愛國愛港旗 幟,發揮業界與政府溝通的橋樑作用,支

李慧琼、陳振彬、吳秋北、徐英偉、 林永康等分別致辭,肯定該會對販商同 業、對社會作出的貢獻,希望一如既往團 中」、「旺角騷亂」 ,有人甚至鼓吹 結販商,爭取權益,為維護香港長期繁榮 穩定作出更大的貢獻。

> 出席晚會的還包括該會會長曾錦明, 永遠會長林貴昌、黃文達,常務副主席王 延華、劉啟明、陳錦榮、陳偉波、林福

五邑同鄉國慶聯歡 李歡致辭



■香港五邑同鄉國慶聯歡大會,賓主祝酒

香港文匯報訊 (記者 子京) 五邑同鄉 慶祝中華人民共和國成立67周年聯歡大會 日前在北角富臨皇宮舉行,江門市人大常 委會副主任葉一鳴,中聯辦九龍工作部副 處長劉湛雄,港區全國人大代表吳亮星, 五邑大學黨委書記張焜、副書記李靄康, 江門市委統戰部常務副部長馮一寧,江門 市外事僑務局副局長伍國順等嘉賓及近 700名鄉賢聚首同慶,氣氛熱烈。

籌委會副主席兼秘書長李歡致辭指,新中 國成立67年來,綜合國力顯著提升,躍升 成為世界第二大經濟體、第一大貿易國,外 匯儲備也名列第一。中國從農業國發展到製 好家園。

造業大國,人民逐步邁向小康生活,共享發 展成果。他又説,近年香港社會日益政治 化,經濟增長放緩,街頭暴亂影響社會安 寧,衝擊香港核心價值和法治精神,影響投 資者及旅客對香港的印象。中央政府對香港 地位十分明確,維護國家主權完整,堅持 「一國兩制」、「港人治港」、高度自治的 基本方針,香港是中國不可分割的一部分, 「港獨」言論違反基本法,社會應該遏止散 播損害香港長遠利益的言論。

他最後希望新一屆議員以香港福祉為 依歸,盡心履行職責,同心同德建設美

澳博賀國慶旅遊塔升旗

香港文匯報訊(記者 王海濤 澳門報 道)澳門博彩股份有限公司、澳博員工福 利諮詢委員會、澳博勞資協商委員會昨日 在澳門旅遊塔宴會廳舉行慶祝中華人民共 和國成立67周年酒會。澳博福諮會主席 梁安琪致辭時表示,希望秉承中華民族 「自強不息」、「開拓進取」的奮鬥精 神,為公司未來的多元發展一齊努力,協 助澳門向世界旅遊休閒中心的多元產業目 標邁進。

蘇樹輝梁安琪出席致辭

酒會在莊嚴的升國旗和奏國歌儀式中 開始。澳博董事局主席蘇樹輝致辭時表 示,澳博作為一家民族企業,「愛國愛 澳」是企業的核心內涵。國家的繁榮富強 是澳門持續發展的動力,是澳門穩定的強 大後盾。澳門回歸以來,中央政府堅持 「一國兩制」、「澳人治澳」、高度自治 的方針,繼續支持澳門在國家的現代化進 程中發揮其獨特作用。



■澳博董事局主席蘇樹輝,澳博常務董事、行政總監兼福諮會主席梁安琪聯同勞資協 商委員會顧問黃顯輝,員工及管理層代表向來賓及員工祝酒。

他續說,國務院總理李克強下周將訪 問澳門,出席「中國與葡語國家經貿合作 論壇」,推動「一帶一路」建設。澳博正 在興建中的「上葡京」綜合度假村,也會 凸顯澳門在「一帶一路」中作為中歐橋樑 的角色。而澳門特區政府公佈的新5年發

展規劃,圍繞「一個中心,一個平台」的 定位,為澳門未來導航,繼續推動博彩業 健康發展。

酒會上,蘇樹輝和梁安琪聯同勞資協 商委員會顧問黃顯輝,員工及管理層代表 向來賓及員工祝酒,數百人出席活動。